

18:00 快报记者 田雪亭为你报道

一拉房门，轰！人炸飞了

消防队员：初步估计是液化气爆燃



房间里燃起大火，浓烟滚滚

“轰”的一声巨响后，正在开门的他被腾空飞起的房门击中，并和房门一起倒飞三米多远后，摔在了地上，身体多处烧伤。事发后，消防队员在第一时间赶赴现场救援，辖区民警也对案情展开调查。截至昨晚记者发稿时，警方已初步排除人为造成爆燃的可能。



受伤男子（请供图网友来领稿费）

一声巨响 男主人被炸飞了

早上9点多钟，江北杨庄北村14栋居民楼下，住在一楼的一位男子正在室外活动。活动一会儿后，他就慢慢朝着家的方向走去。住在一楼，进出门都很方便，男子到达门口后，伸手抓住了门把手，用力一拉。

“轰”的一声巨响，在瞬间发出。男子还没有明白过来怎么回事，自己手抓的房门已经扑面而来。在一股强劲的冲劲作用下，男子与房门一起倒着被推出三米多远后，摔在了地上。

“不得了，我们都以为发生了爆炸。”住在男子隔壁的邻居表示，一声巨响后，他们家的窗玻璃全部被震碎，一扇虚掩的房门也被炸飞。因为不知道什么情况，很多邻居都弃门而逃。

据随后赶至的沿江消防大队大厂中队的消防官兵介绍，他们赶赴现场时，事发住户家里已是一片大火，浓烟很大，周边邻居家都受到不同程度的损失，多处居民家中的房门、窗户被震坏。

“男主人受伤较为严重。”消防官兵表示，他们首先对受伤男子做了简单处理，男子30多岁，面部、手脚等处被烧伤脱皮，被迅速送往医院接受进一步治疗。与此同时，消防队员开始灭火，一个小分队还冒着生命危险进入

室内寻找被困人员，但找了一遍，没发现有人员在火场里。

半个小时后，火全部被扑灭。

民警调查 初步排除人为原因

“太恐怖了，这可能是家庭矛盾引发的悲剧。”事发后，网上有人张贴了事发地的照片，并提出了自己的质疑。

到底是什么原因引致的大火？大火又为何在瞬间发生？对此，消防部门表示，火灾后，他们对现场展开了详细调查。按照事发时的推测，大火应该是煤气爆燃引致，但这户人家并无煤气管道，仅有一个15公斤的液化气包。消防队员表示，火情控制后，他们进入室内将液化气罐取出，该罐完好，但里面的气体已经不多了，“初步的估计，应该是液化气罐阀门处漏气，造成室内液化气气体浓度过大，待积聚到一定阶段后，正好男主人开门，门锁开关产生的静电引燃了液化气，造成爆燃。”

据民警介绍，这户居民家中住有两人，即男主人和其儿子，事发时儿子不在家，“根据调查来看，所谓的家庭矛盾引发的悲剧这一说法缺少依据，目前我们已经初步排除人为原因造成可能性，希望网友不要继续误传。”

据悉，发生爆燃的房间多处过火，家具门窗等毁损严重。

16:00 快报记者 李绍富为你报道

反应釜故障引燃原料 化工厂突发大火

处置及时，未造成人员伤亡和污染

前晚，高淳“神柏远东化工有限公司”生产车间发生火灾。

事件发生在前晚9点半左右，地点位于高淳“神柏远东化工有限公司”防腐剂生产车间内。据该厂附近市民许女士介绍，事发时，她正在家里看电视，突然听到“砰”的一声爆响从化工厂传出，等她出门一看，发现化工厂一个车间内浓烟滚滚，很快火苗就蹿了起来。

“几分钟后，多辆消防车就呼啸着来到发生事故的化工厂。”许女士说，当时周围不少人担心化工厂燃烧的物质有毒，还好很快有村干部上门解释，说燃烧的物质属于低毒，燃烧后无毒，大家这才安心。许女士称，消防队员赶到后，很快就扑灭了火，不过烟很大。

据该公司一姓徐的负责人介绍，前晚，一个正常运行的机组突然发生电路故障，导致一个正在运作的精馏釜真空泵出现问题，少部分空气进入反

应釜，导致釜内压力和温度过高。操作工人未能及时发现反应釜出现的异常，没及时打开冷却设备，导致反应釜内的一种化工原料溢出，并发生燃烧。

“起火时间是晚上9:30左右，当时车间内就一名工人，发现起火后，立即撤离车间，并报了警。晚上9:36，消防车赶到，约十分钟后，火被扑灭。”该负责人称，反应釜并未发生爆炸，只是原料溢出起火，火势不大，只是烟较多。

另据该负责人介绍，他们厂是污水零排放的企业，而发生燃烧的化工原

料为低毒物，当晚环保局赶到厂区周围监测，未发现此次事故对环境造成影响。同时，消防队员灭火的几吨消防水，也被引流到了厂区的应急池内，等待严格的净化处理，合格后才排放。

所幸的是，此次事故并未造成人员伤亡，只是发生事故的车间受损，估计损失3万多元。

Latest

12:00 通讯员 罗盛平 快报记者 朱俊俊为你报道

美女交警开微博，速粉！

谢谢市民关爱，她们说每个交警都应该到路面上去



她们说：每个交警都应该到路面上去

前两天新街口多条道路被水淹没，南京交警二大队女子中队的民警成了风雨中一道亮丽的风景，她们在水中推车、背负老人……这些画面成了市民温暖的记忆。昨天，南京女子交警中队开了微博，就叫“南京女子交警中队”，快来粉吧！

新街口的警花们开微博了

“网友赞扬我们，我们非常感动，所以想建立一个平台，能够跟网友们互动。”南京交警二大队女子中队的中队长廖超告诉记者，前两天下大雨，新街口多条道路被水淹没，中队的警花们没有一个退缩，在雨里来回奔波，如果有车在积水里熄火了，女警们就把车推到路边，有老人和孩子需要过街，她们就用肩膀来帮助他们。

女警们在雨中忙碌的场景，被许多网友拍了照片发到网上，感动了许多网民，单一张女警在水中推车的照片，就在某网站上被转载了两万多次。“更让我们感动的是，有一位市民，帮我们拍了许多照片，昨天特地把洗好的照片送了过来。”廖超的手里，拿着十多张她们在雨中忙碌的照片。

怎么感谢这些网友？廖超她们决定，在新浪开通一个微博，和网民们互动，“我们想好了，我们这个女子交警微博，除了做好交管服务工作之外，还要展现我们生活的另一面。”廖超说，她们中队现在一共有10个人，最小的是1988年出生的，都很青春阳光，有一个叫赵维欢的交警，还被网友称为“美过了全智贤”，以后，她们会把平时的生活照、一些生活场景都发到微博上，让网友们了解美女交警的另一面。

这么大的雨，女交警们被淋得全身都湿了，这让许多市民心疼，“干吗让她们到街上去呢？坐坐办公室多好！”这样的声音，确实有不少。

梅雨过去了，高温也即将到来。根据规定，这些女警早晨7点就要到岗，要到晚上8点才能下班，一天工作超过12个小时，如果碰到恶劣天气，上班时间更是无限制延长。

这些年轻的女孩子都是爱美的，但每天在街上站下来，都晒得黑乎乎的，还有许多女警，没时间谈恋爱，至今还是一个人。因此有不少市民写信，要求不要让女警们吃苦了。

“但这不仅仅是我们的形象问题，也是作为一名交警的职责所在。”廖超说，女子中队工作的范围就是新街口商贸圈。对于每一个交警来说，职责就是到路面上去执勤，所以，无论工作条件有多么艰苦，她们都会坚持下去的。

四大家装巨头 开启家装新纪元

—买建材也可以像购物一样轻松

“想装修什么风格的房子？可以咨询我们的设计师。”每年一到家装展会，家装公司现场都会互相拉客，各种推销声不绝于耳，这一直都是家装展会上一道“壮观”的风景线。7月30日、31日，由组成的2011四饰联盟首届家居建材展将于玄武门规划建设展览馆隆重登场，此次展会将颠覆以往的形式，开启崭新的家装新纪元，四家品牌老总并发表诚信宣言“诚信经营，规范操作，以优质的服务打造放心家装工程”。禁止有拉客等过激推销手段，还业主一片蓝天，让业主在休闲自得的环境下购物，原来买建材也可以像购物一样轻松。

强强联手> 联盟统一采购建材

在南京，星艺装饰、面对面对装饰、爱华装饰、亚光亚装饰这四个在家装界鼎鼎大名的一线品牌相信你不会陌生。一直都是“独来独往”的家装公司，第一次携手组成联盟，抱团给消费者带来实惠。

“此次展会不仅有四大家装公司的首席设计师亲临赛场，现场提供设计服务、各种风格设计、演绎家装文化风韵，让你见证各种流派家装风潮激情碰撞。还将有国内一线品牌建材加入展会，为消费者提供一站式家装。”活动主办方表示，由于四家家装公司统一采购建材，价格相对便宜不少，所以不论是口碑还是质量，价格还是服务上，都将让消费者满意而归。另外，活动现场凡交纳相应定金的业主，即可以获得一次抽奖的机会，而且奖项十分丰厚，一定会让消费者惊喜不断。

度，拉客就表明企业不是以品质做服务，而是以营销或者人海战术来体现你的优势，这是对品牌企业的一种玷污，在展会上是不会存在的。”主办方表示，让业主有个轻松休闲的购物环境是家装公司的责任，此次将首次在展会上设立业主休闲区，区域内有设计师的优秀作品，在业主在休息的同时可以欣赏家装作品。

另外，四家公司老总还进行了诚信宣言，将空前让利的同时，主材辅材零利润限量，200万元基金先行赔付，如果你是别墅大宅业主，那么现场还有VIP别墅大宅专家提供整体家装设计服务。

**诚信经营，规范操作。
以优质的服务打造放心家装工程！**

活动贴士



时间：2011年7月30日、31日
(30号 9:00-21:00, 31号 9:00-17:00)
地址：玄武门22号规划建设展览馆
网络报名：
<http://home.house365.com/special/zhanhui/>

颠覆以往> 向拉客推销说“不”

一边是家装公司怕拉客，一边是乱糟糟的购物环境，相信很多参加过展会的业主都会留下这样的印象。此次展会四家装修公司老总共同保证：将给业主带来一个舒心休闲的环境，原来买建材也可以像购物一样轻松。

“禁止拉客是对业主和企业最负责任的态